

ELŐTERJESZTÉS

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. szeptember 26-án tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: „Közösség-vezérelt beavatkozások a tartósan munkanélküli személyek foglalkoztatásáért (COMMIT2LTU)” című pályázat benyújtása

Iktatószám: F/8466/2024

Melléklet: 3 db

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: Dr. Bencsikné Aubert Judit ügyintéző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör
Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság	SZMSZ 1. melléklet 2.3.8.
Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság	SZMSZ 1. melléklet 3.3.6. pont

A döntés meghozatalához szükséges szavazati arány (a megfelelő aláhúzendő):

egyszerű - minősített

Egyéb megjegyzés: -

Meghívott:

- Nevelők Háza Egyesület - Vincze Csilla Anna pályázati koordinátor
csilla.vincze@ckh.hu
- TÁMASZ Alapítvány – Fonai László elnök laszlo@fonai.hu

A határozatot kapják:

- Nevelők Háza Egyesület - Vincze Csilla Anna pályázati koordinátor
csilla.vincze@ckh.hu
- TÁMASZ Alapítvány – Fonai László elnök laszlo@fonai.hu
- Komló Város Önkormányzat Városgondnokság – Bareith Péter intézményvezető
intvez@kvgondnoksag.hu

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Európai Bizottság Európai Szociális Alap Plusz Innováció Plusz (ESF-SI-2024-LTU-01) pályázati felhívása keretében meghirdette „A tartós munkanélküliség elleni küzdelem innovatív megközelítése” című pályázati felhívását, amelyre 2024.09.30. napjáig lehet pályázni transznacionális partnerség keretében.

A felhívásra pályázatot kíván benyújtani egy nemzetközi konzorcium, amelynek főpályázó koordinátor szervezete a szlovákiai TENENET elnevezésű civil szervezet. A Senec városában (Szenc) alapított nonprofit szervezet Nyugat-, Közép- és Kelet-Szlovákiában működteti telep-helyeit abból a célból, hogy a fogyatékkal élő emberek és gyerekek családtagjai, valamint a tartósan munkanélküliek számára védett munkahelyet biztosítsanak. Tevékenysége során segí-tő kezet nyújt munkahelyi-, pénzügyi problémákkal, társadalmi elszigeteltséggel küzdő családoknak, valamint támogatást biztosít tanulási zavarok, nemi alapú erőszak, kábítószerrel való visszaélés, vagy a mentális zavarok okozta megterhelő élethelyzetekben.

A nemzetközi konzorcium tagjai Szlovákiából a COMENIUS Egyetem Pozsony, Szenc Város Önkormányzata, Magyarországról Komló Város Önkormányzatán kívül további partnerek lennének Pécs MJV Önkormányzata, a Pécsi Városfejlesztési Nonprofit Zrt. (PVN Zrt.), a Pécsi Ellátó Központ (PEK), a TÁMASZ Alapítvány Pécs és a Nevelők Háza Egyesület.

A projekt további társult partnerei a Baranya Vármegyei Kormányhivatal, a Baranya Várme-gye Önkormányzata, Németországból az Ada und Theodor Lessing Volkshule Hannover, valamint Franciaországból Nouvelle Aquitaine régió.

A felhívás célja a tartós munkanélküli személyek kivezetése a nyílt munkaerőpiacra - magyar viszonylatban különösen - a közfoglalkoztatásból kivezető módszerek fejlesztésén keresztül, a részvételi (közösségi) költségvetés módszerét alkalmazva és bevezetve a partnertelepülések önkormányzati döntéshozatali rendszerébe.

A részvételi (közösségi) költségvetés lényege a helyi szintű, a lakosság bevonásán alapuló közösségi tervezési folyamat módszerével meghatározni a helyi szolgáltatási vagy ellátási, és akár infrastrukturális hiányokat, ezeket a lakossággal megszavaztatva évről évre egy meghatá-rozott költségkeret mértékéig. A program során ezen objektumok megvalósításába és fenntar-tásába olyan tartós munkanélküliek kerülnek bevonásra, akik már több mint egy éve regisztrált álláskereső, illetve a helyben élő tartós közfoglalkoztatottak. A bevont személyeknek nyilatkoznuk kell arról, hogy milyen területen próbálnák ki magukat, mihez értenek, mit tud-nak nyújtani a „köz” érdekében.

A partner foglalkoztató városi közszolgáltató cégek minibálibértámogatást kapnak a projektből **maximum két évre** a vállalt számú célcsoporttag foglalkoztatására. A pályázat felhívása nem ír elő tovább-foglalkoztatási kötelezettséget.

A felhívás hosszú távú célja olyan foglalkoztató szervezet(ek) létrehozása a projekt fenntart-hatósága érdekében, amely(ek) tudná(k) garantálni a foglalkoztatást közcélú, az adott telepü-lés szükségleteire reagáló társas vállalkozás vagy civil szervezet formájában.

A foglalkoztatással párhuzamosan folyamatos lesz az egyéni képesség- és készségfejlesztő foglalkozások, szabadidős elfoglaltságok szervezése, amelyek a rekreációs és közösségi-társadalmi integrációs folyamatokat elindíthatják a célcsoport tagjai körében, állandó mentorálás mellett.

A projekt részét képezi továbbá a részvételi (közösségi) költségvetés módszerének bevezetése Komló városa és a szlovák partner önkormányzat esetében, és e közösségi tervezéses folyamaton alapuló igényfelmérés az adott településen.

A foglalkoztatásba bevont cégek, szervezetek ugyancsak folyamatos módszertani coachingot vagy segítséget kapnak a projektfolyamat során.

Az innovációt az alulról felfelé építkező folyamat (Közösségi Költségvetés) és tartósan munkanélküli személyek közösségi igények mentén történő közcélú foglalkoztatása jelenti. Hasonló innováció Franciaországban, a francia partner által indított foglalkoztatási programban valósult meg, amely nemzeti/nemzetközi szintre jutott és Európa több országában alkalmazták eredményesen.

A projekt lényege egy módszertani anyag összeállítása a tartós munkanélküliek nyílt munkaerőpiacra kivezetésére, elsősorban helyi közcélok megvalósítása érdekében, azonban a későbbiekben a további nyílt munkaerőpiaci kivezetés sem kizárt.

A projekt hosszútávú fenntarthatóságát csak kormányzati beavatkozás garantálhatja, amely a közfoglalkoztatott tartós munkanélküliekre vonatkozó szabályozás átgondolását vagy átalakítását célozná, valamint e mintaprogram elterjesztését, kipróbálását, adaptálását más régiókban, illetve településeken.

A támogatás összege projektenként **1.000.000 EUR és 3.000.000 EUR** között lehetséges, amely a projekt teljes költségvetésének legfeljebb **80%át** teheti ki és legalább **20%** társfinanszírozásnak az uniós költségvetéstől eltérő forrásból kell származnia. A támogatás formája egyszeri támogatás, a projekt időtartama maximum 36 hónap.

A felhívásra pályázatot kíván benyújtani nemzetközi konzorciumi tagokkal:

Szlovákia:

- TENENET/Szlovákia – főpályázó koordinátor szervezet
- COMENIUS Egyetem Pozsony
- Senec (Szenc) Város Önkormányzata

Magyarország:

- **Komló Város Önkormányzata**
- Pécs MJV Önkormányzata
- Pécsi Városfejlesztési Nonprofit Zrt.
- TÁMASZ Alapítvány Pécs
- Nevelők Háza Egyesület

Társult partnerek:

- Baranya Vármegyei Kormányhivatal
- Ada und Theodor Lessing Volkshochschule Hannover (Németország)
- Nouvelle Aquitaine régió (Franciaország)

A projekt tervezett költségvetése 3.211.836 EUR, a projekt egészére vonatkozóan a konzorciumi tagoknak együttesen 20% önerőt kell biztosítaniuk.

Az önerőhöz eltérő mértékben járul hozzá Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata, Komló Város Önkormányzata, Szenc Város Önkormányzata (Szlovákia), a TÁMASZ Alapítvány, a Nevelők Háza Egyesület, és a PVF Zrt.

A projekt időtartama (tervezetten): 33 hónap
Projekt kezdés (tervezetten): 2025. június
Projekt befejezése (tervezetten): 2028. február

Komló városára jutó tervezett forrás 309.943 EUR, azaz a jelenlegi árfolyam ismeretében ~124.000.000 forint. Komló Város Önkormányzata esetében a tervezett önerő igénye 41.026 EUR, azaz a jelenlegi árfolyam ismeretében ~16.500.000 forint. Az önerő nem jelent városi szinten többlet kiadást. mert az egyébként is működő és a képviselői körzetek szépítési, fenntartási, fejlesztési céljaira fordítandó - a Városgondnokság intézmény dologi kiadásai között tervezett – 8.000.000 forint képviselői keret, illetve 5.000.000 forint képviselői beruházási igények és 5.000.000 forint képviselői felújítási igények költségvetésbe betervezett előirányzat terhére rendelkezésre áll.

A támogatás összege fedezi többek között tíz fő tartósan munkanélküli célcsoport tag tizenkét havi, az aktuális minimálbér szerinti foglalkoztatási költségét és a projekt szakmai elemeihez kapcsolódó egyéb költségeket, úgy, mint projektkoordinátor, közösségi költségvetési programvezető, képesség és készségvizsgálat költségeit.

Komló Város Önkormányzata a projektben a már említett tíz fő tartós munkanélküli közfoglalkoztatott célcsoport tagot minimálbéren bejelentve foglalkoztatna egy éven keresztül a projekt keretein belül. Komló város esetében 48.000.000 forint lenne tíz fő egy éves superbruttó minimálbér költsége, 2027 évre feltételezve, hogy a minimálbér superbruttója 400.000 forint lesz. Ezen felül a projektbe bevont munkatársak bérköltségével és a projektbe tervezett egyéb szolgáltatások költségével is kalkulálva Komló Város Önkormányzata a hároméves projekt folyamán minimum 268.917 EUR támogatásban részesül. A pályázat felhívásának megfelelően ehhez az összeghez teszi hozzá Komló Város Önkormányzata a fenti önerőt 2026-ban összesen várhatóan 16.500.000 forint értékben.

Nyertes pályázat esetén Komló Város Önkormányzata partnerként részese lenne valamennyi projektemennek, tanulmányúton vehet részt a francia és a német partnereknél a projekt három éve alatt.

A fedezet pontos összegéről, annak ütemezéséről a támogatási szerződés ismeretében külön előterjesztés alapján hozza meg a Képviselő-testület a végleges döntését.

Jelenleg szándéknyilatkozatok megtételére van szükség a pályázat benyújtásához a mellékelt dokumentumok szerint.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság, valamint a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság véleményének figyelembevételével a határozati javaslat elfogadásával a pályázat benyújtását támogatni szíveskedjék!

Határozati javaslat:

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a polgármester előterjesztésében, a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság, valamint a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság véleményének figyelembevételével – megtárgyalta a „Közösség-vezérelt beavatkozások a tartósan munkanélküli személyek foglalkoztatásáért (COMMIT 2LTU) című közvetlen brüsszeli forrás megpályázása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület megismerte „A tartós munkanélküliség elleni küzdelem innovatív megközelítése” című pályázati felhívást és jóváhagyja, hogy Komló Város Önkormányzata

a „Közösség-vezérelt beavatkozások a tartósan munkanélküli személyek foglalkoztatásáért (COMMIT 2LTU) című pályázatban konzorciumi partnerként részt vegyen.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2024. szeptember 30.

Felelős: Polics József polgármester

Komló, 2024. szeptember 17.

Polics József
polgármester

Becsületbeli nyilatkozat a kedvezményezettek számára

(A kedvezményezett tölti ki, és törvényes képviselője írja alá. A szkennelt (vagy elektronikusan aláírt) PDF-et fel kell tölteni a portálra).

- 1 - A kérelemben szereplő információk pontosak és teljesek.
- 2 - Egyetlen tevékenység sem kezdődött meg a pályázat benyújtása előtt (kivéve, ha a felhívás feltételei kifejezetten engedélyezik).
- 3 - Szervezetem vállalja, hogy a projekt teljes időtartama alatt megfelel a¹ oldalon a támogathatósági kritériumoknak és a felhívás feltételeiben meghatározott valamennyi egyéb feltételnek.
- 4 - A projekt megvalósítása során a szervezetem **legalább 20 %-os társfinanszírozási hozzájárulást** nyújt a projekt támogatható költségeihez, amelyeket a projektfinanszírozás nem fedez, valamint a projekt megvalósításához szükséges egyéb költségekhez (beleértve a nem támogatható költségeket is). A hozzájárulást saját forrásból finanszírozzák, és nem az Európai Bizottság által támogatott egyéb alapokból.
- 5 - Az én szervezetem:
 - elkötelezte magát a projektben való részvétel mellett,
 - stabil és elegendő finanszírozási forrással rendelkezik a tevékenységek fenntartásához a projekt teljes időtartama alatt, valamint a szükséges ellenfinanszírozás biztosításához,
 - rendelkezik a javasolt projekt megvalósításához szükséges pénzügyi és működési kapacitással,
 - NEM áll **közigazgatási szankció** (azaz kizárási vagy pénzbírságról szóló határozat) hatálya alatt² és nem tartoznak az uniós költségvetési rendelet szerinti kizárási okok hatálya alá,
 - a pályázattal kapcsolatban NEM áll **összeférhetlenségben**, és ha a **I a d é k t a l a n u l** bejelenti, ha bármilyen olyan helyzet áll fenn, amely összeférhetlenséget eredményezhet,
 - sem közvetlenül, sem közvetve NEM nyújtott, keresett, kapott vagy fogadott el a pályázattal kapcsolatban semmilyen olyan előnyt, amely jogellenes gyakorlatnak minősül vagy **korruptcióval** járna,
 - nem kapott más uniós támogatást erre a fellépésre, és értesítést küld a fellépéshez kapcsolódó jövőbeli uniós támogatásokról ÉS a szervezetnek nyújtott uniós működési támogatás(ok)ról a³ címre.
- 6 - Szervezetem (vagy korlátlan adósságfelelősséggel rendelkező személyek):
 - NEM tartozik a következő **kizárási helyzetek** egyikébe sem⁴ :
 - **csődeljárás alatt áll**, felszámolás alatt áll, ügyeit bírósági eljárás alá vonták, a hitelezőkkel egyezséget kötött, üzleti tevékenységét felfüggesztette, vagy bármely más hasonló eljárás vagy eljárás tárgyát képezi,
 - a **társadalombiztosítási** vagy **adófizetési kötelezettségek** megszegése.
- 7 - Szervezetem (vagy a képviseleti, döntéshozatali vagy ellenőrzési jogkörrel rendelkező személyek, haszonhúzó vagy a projekt odaítélése/megvalósítása szempontjából lényeges személyek):
 - NEM tartozik a következő **kizárási helyzetek** egyikébe sem⁵ :
 - súlyos szakmai **kötelességzegést** követett el⁶,
 - csalást, korrupciót, bünszervezetekkel való kapcsolatot, pénzmosást, terrorizmussal kapcsolatos bűncselekményeket (beleértve a terrorizmus finanszírozását), gyermekmunkát vagy emberkereskedelmet követett el,

¹ "Kötelezettségvállalás a megfelelésre" azt jelenti, hogy a támogatást most és a támogatás időtartama alatt teljesíteni kell.

² Lásd az Unió általános költségvetésére alkalmazandó pénzügyi szabályokról és az 1296/2013/EU rendelet módosításáról szóló, 2018. július 18-i (EU, Euratom) 2018/1046 európai parlamenti és tanácsi rendelet 136. cikkét, (1301/2013/EU, 1303/2013/EU, 1304/2013/EU, 1309/2013/EU, 1316/2013/EU, 223/2014/EU, 283/2014/EU és 541/2014/EU határozat módosításáról és a 966/2012/EU, Euratom rendelet hatályon kívül helyezéséről ("uniós költségvetési rendelet").

³ Lásd az EU költségvetési rendelet 180. cikkét.

⁴ Lásd az EU költségvetési rendeletének 136. és 141. cikkét.

⁵ Lásd az EU költségvetési rendelet 136. és 141. cikkét.

⁶ A szakmai kötelességzegés a következőket foglalja magában: a szakma etikai normáinak megsértése, a szakmai hitelességre kiható jogellenes magatartás, hamis nyilatkozatok/információk hamis bemutatása, kartellben vagy más, versenyt torzító megállapodásban való részvétel, szellemi tulajdonjogok megsértése, a döntéshozatali folyamatok befolyásolásának kísérlete vagy bizalmas információk megszerzése a hatóságoktól elkönyterzés céljából.



- jelentős hiányosságokat mutatott ki az **uniós** közbeszerzési **szerződés**, támogatási megállapodás, díj, szakértői szerződés vagy hasonló szerződés szerinti főbb kötelezettségek teljesítésében,
- a 2988/95/EK rendelet 1. cikkének (2) bekezdése értelmében **szabálytalanságot** követett el,

más joghatóság alatt hozták létre azzal a szándékkal, hogy megkerüljék a származási ország adóügyi, szociális vagy egyéb jogi kötelezettségeit (beleértve egy másik szervezet ilyen célú létrehozását).

8 - Szervezetem **nem minősül korlátozott személynek**⁷ és biztosítja, hogy a projektben nem vesz részt korlátozott személy.

9 - Szervezetem tudatában van annak, hogy a **hamis nyilatkozatok** a támogatás elutasítását, felfüggesztését, megszüntetését vagy csökkentését, valamint adminisztratív szankciókat vonhatnak maguk után (azaz pénzbírság és/vagy kizárás minden jövőbeli uniós közbeszerzési szerződésből, támogatásból, díjból és szakértői szerződésből).

10 - *(Csak az ÖSSZEFOGLALÓ ÖSSZEFOGLALÓ támogatásokra alkalmazandó: Részletes költségvetési táblázattal rendelkező átalányösszegű támogatások esetében):*

Szervezetem megérti és elfogadja, hogy az uniós átalánytámogatásoknak megbízhatóan kell képviselniük a projekt tényleges költségeit, és megerősíti, hogy a pályázat részletes költségvetését a szokásos költségelszámolási gyakorlatunkkal összhangban és a tényleges költségekre vonatkozó uniós támogatások alapvető támogathatósági feltételeinek megfelelően állítottuk össze, és nem tartalmaz olyan költségeket, amelyek a pályázati feltételek szerint nem támogathatók. A beszerzéseknek és az alvállalkozói költségeknek a legjobb ár-érték arány figyelembevételével kell történniük, és mentesnek kell lenniük az összeférhetetlenségtől.

11 - Szervezetem kijelenti, hogy a pályázat megfelel az **etikai alapelveknek** és az etikai alapelvekre vonatkozó hatályos uniós, nemzetközi és nemzeti jogszabályoknak (beleértve az Európai Unió Alapjogi Chartáját és az emberi jogok európai egyezményét és annak kiegészítő jegyzőkönyveit).

12 - Szervezetem elismeri ezt:

- a projekt végrehajtása során tiszteletben kell tartani a **horizontális elveket** (nemek közötti egyenlőség és megkülönböztetésmentesség),
- a projektpartner(ek), a projektben résztvevők személyes adatainak gyűjtése, feldolgozása során biztosítja az (EU) 2016/679 rendelet követelményeinek való megfelelést.

13 - Szervezetem tudomásul veszi és engedélyezi a személyes adatok gyűjtését, felhasználását és feldolgozását a pályázat értékelése és a támogatás későbbi kezelése céljából. Tudomásul veszem és engedélyezem, hogy az adatok felhasználhatók az uniós finanszírozási program nyomon követése és értékelése, a jövőbeli programok tervezése és kommunikációs célokra is.

14 - Szervezetem elolvasta, megértette és elfogadta az (e) Szociális Innovációs Információs Rendszeren keresztül történő adatszolgáltatási eljárás leírását, és hozzájárul a személyes adatok feldolgozásához az adatvédelmi nyilatkozathoz.

ALÁÍRÁS

Teljes név

Beosztás

Hely és dátum

Aláírás

Az igazoló dokumentumokat is fel kell tölteni:

1. Jogi dokumentumok, amelyek igazolják, hogy a törvényes képviselő jogosult a szervezet nevében aláírni.



Declaration of honour for beneficiaries

(To be filled out by the Beneficiary and signed by its legal representative. Scanned (or electronically signed) PDF should be uploaded in the Portal.)

- 1 - The information contained in this application is correct and complete.
- 2 - None of activities have started before the application was submitted (unless explicitly authorized in the Call Conditions).
- 3 - My organisation commits to comply¹ with the **eligibility** criteria and all other conditions set out in the Call conditions - for the entire duration of the project.
- 4 - During the implementation of the project My organisation will make **co-financing contribution not less than 20 %** towards the eligible costs of the project that are not covered by the project funding and any other costs (including non-eligible costs) necessary for the implementation of the project. The contribution will be financed from own resources and will not be financed by other funds supported by the European Commission.
- 5 - My organisation:
 - is committed to participate in the project,
 - has stable and sufficient sources of funding to maintain the activities throughout the project and to provide any counterpart funding necessary,
 - has the financial and operational capacity to carry out the proposed project,
 - is NOT subject to an **administrative sanction** (i.e., exclusion or financial penalty decision)² and are not subject to any exclusion grounds under the EU Financial Regulation,
 - is NOT subject to a **conflict of interest** in connection with this application and will notify — without delay - any situation which could give rise to a conflict of interests,
 - has NOT and will NOT, neither directly nor indirectly, grant, seek, obtain or accept any advantage in connection with this application that would constitute an illegal practice or involve **corruption**,
 - has **not received any other EU grant** for this action and will give notice of any future EU grants related to this action AND of any EU operating grant(s)³ given to organisation.
- 6 - My organisation (or persons with unlimited liability for debts):
 - is NOT in one of the following **exclusion situations**⁴:
 - **bankrupt**, being wound up, having the affairs administered by the courts, entered into an arrangement with creditors, suspended business activities or subject to any other similar proceedings or procedures,
 - in breach of **social security** or **tax** obligations.
- 7 - My organisation (or persons having powers of representation, decision-making or control, beneficial owners or persons who are essential for the award/implementation of the project):
 - is NOT in one of the following **exclusion situations**⁵:
 - guilty of grave professional **misconduct**⁶,
 - committed fraud, corruption, links to a **criminal** organisation, money laundering, terrorism-related crimes (including terrorism financing), child labour or human trafficking,

¹ 'Commit to comply' means complying now and for the duration of the grant.

² See Article 136 of Regulation (EU, Euratom) 2018/1046 of the European Parliament and of the Council of 18 July 2018 on the financial rules applicable to the general budget of the Union, amending Regulations (EU) No 1296/2013, (EU) No 1301/2013, (EU) No 1303/2013, (EU) No 1304/2013, (EU) No 1305/2013, (EU) No 1316/2013, (EU) No 223/2014, (EU) No 283/2014, and Decision No 541/2014/EU and repealing Regulation (EU, Euratom) No 966/2012 ([EU Financial Regulation](#)).

³ See Article 180 [EU Financial Regulation](#).

⁴ See Articles 136 and 141 [EU Financial Regulation](#).

⁵ See Articles 136 and 141 [EU Financial Regulation](#).

⁶ Professional misconduct includes: violation of ethical standards of the profession, wrongful conduct with impact on professional credibility, false declarations/misrepresentation of information, participation in a cartel or other agreement distorting competition, violation of IPR, attempting to influence decision-making processes or obtain confidential information from public authorities to gain an advantage.

- shown significant deficiencies in complying with main obligations under an **EU procurement contract**, grant agreement, prize, expert contract, or similar,
- guilty of **irregularities** within the meaning of Article 1(2) of Regulation No 2988/95,

created under a different jurisdiction with the intent to circumvent fiscal, social or other legal obligations in the country of origin (including creation of another entity with this purpose).

8 - My organisation **is not a Restricted Person**⁷ and will ensure that no Restricted Person will be involved in the project.

9 - My organisation is aware that **false declarations** may lead to rejection, suspension, termination or reduction of the grant and to administrative sanctions (i.e., financial penalties and/or exclusion from all future EU procurement contracts, grants, prizes and expert contracts).

10 - *[Applicable only for LUMP SUM Grants: For Lump Sum Grants with a detailed budget table]:*

My organisation understands and accepts that the EU lump sum grants must be reliable proxies for the actual costs of a project and confirm that the detailed budget for the application has been established in accordance with our usual cost accounting practices and in compliance with the basic eligibility conditions for EU actual cost grants and exclude costs that are ineligible under the call conditions. Purchases and subcontracting costs must be done taking into account best value for money and must be free of conflict of interest.

11 - My organisation declares that the application complies with **ethical principles** and the applicable EU, international and national law on ethical principles (including the Charter of Fundamental Rights of the European Union and the European Convention on Human Rights and its Supplementary Protocols).

12 - My organisation acknowledges that:

- **horizontal principles** (gender and non-discrimination) will have to be respected during project implementation,
- when collecting, processing personal data of the project partner(s), project participants, have ensure compliance with the requirements of Regulation (EU) 2016/679.

13 - My organisation acknowledges and authorizes the collection, use and processing of personal data for the purpose of the evaluation of the application and the subsequent management of the grant. I/my organisation acknowledge and authorize that the data may also be used for the monitoring and evaluation of the EU funding programme, the design of future programmes and communication purposes.

14 - My organisation has read, understood, and accepted description of the procedure for data submission via the (e) Social Innovation Information System and consent to the processing of personal data and privacy statement.

SIGNATURE

Full name
Position
Place and date
Signature

Supporting documents to be also uploaded:

1. Legal documents proving that the legal representative is entitled to sign on behalf of the organisation.

⁷ Consolidated list (the "EU sanctions list") presently available at: <https://data.europa.eu/euodp/en/data/items?view=consolidated-list-of-persons-groups-and-entities-subject-to-eu-financial-sanctions>. Note that the EU Official Journal is the official source of EU law and, in case of conflict, its content prevails.

Konzorciumi Szándéknyilatkozat

Alulírott Polics József polgármester, Komló Város Önkormányzat (cím: 7300 Komló, Városház tér 3.; adószám: 15724100-2-02) képviseleti és aláírási joggal rendelkező képviselője nyilatkozom arról, hogy az Európai Bizottság által meghirdetett European Social Fund Plus Social Innovation Plus Initiative „Innovative Approaches Tackling Long-Term Unemployment” (ESF-SI-2024-LTU-01) konstrukció keretében benyújtandó „Community-led local interventions to reintegrate longterm unemployed persons” című projekt pozitív elbírálása esetén kedvezményezett partnerként részt kívánunk venni a projekt megvalósításában.

Szervezetünk projektben vállalt feladatait, a támogatásból való részesedését és a megvalósításhoz biztosítandó saját forrás pontos nagyságát pozitív elbírálás esetén – a Támogatási szerződés megkötésének dátuma előtt, a megvalósításban részt vevő valamennyi partner által aláírt un. Konzorciumi Megállapodásban rögzítjük azzal a kitételrel, hogy

A/: a szervezetünk által biztosított saját forrás a 41.206 EUR nagyságot nem haladja meg.

B/: szervezetünk a megvalósításhoz saját forrást nem biztosít.

(Megfelelő rész aláhúzendó és/v. kitöltendő)

Jelen nyilatkozat a pályázatot kiíró szervezet által kötelező jelleggel előírt partnerségi dokumentum *(Declaration of Honour)* elválaszthatatlan részét képezi, s felülírja az abban foglaltakat.

|

.....

P.H.

aláírás

Komló, 2024. szeptember 26.